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3104_007_13 Prost řední Vyd ří 
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady poskytnuté VaK J. Čechy a.s. 
 
Prostřední Vydří je místní částí města Dačice. K 1.1. 2010 je zde hlášeno 52 trvale bydlících 
obyvatel. Průměrná nadmořská výška: 505 m n. m. Město předpokládá do budoucna 
stagnaci počtu obyvatel. V obci není větší hospodářská činnost ani občanská vybavenost 

Vodovod  

V místní části Prostřední Vydří není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé 
jsou zásobováni pitnou vodou z domovních studní. Množství vody ve studních a její kvalita 
není známa. 
 
Zdrojem požární vody v obci jsou návesní rybníky. 

****** 

V místní části se navrhuje vybudování vodovodu s napojením na skupinový vodovod 
Řečice - Dačice.  
V současné době je již propojen Velký Pěčín na skupinový vodovod Řečice – Dačice a je 
bilančně posuzováno připojení Prostředního Vydří na vodovod Velký Pěčín. Délka 
navrhovaného přívodního řadu DN 80 z Velkého Pěčína do Prostředního Vydří je cca 
2,2 km, délka navrhovaných rozvodných řadů DN 80 v místní části Prostřední Vydří je cca 
500 m. Pro zajištění tlaku v síti je třeba vybudovat ATS. 
Variantně se uvažuje o napojení místní části Prostřední Vydří přímo na vodovod 
Řečice - Dačice u obce Řečice s trasou přes nebo kolem místní části Lipová. 
 

Kanalizace 

Kanalizační síť v místní části Prostřední Vydří je jednotná, o délce cca 0,8 km a je ukončena 
centrálním septikem. Přepad ze septiku je zaústěn do bezejmenného potoka. 
Odkanalizováno veřejnou kanalizací je cca 60 % obytných budov. 
V obci se nevyskytuje žádný větší průmyslový producent. Na kanalizaci je napojeno 19 
přípojek o celkové délce cca 280 m.  
Recipientem je bezejmenná vodoteč (ČHP -  4-14-01-023). 
 
Vlastníkem kanalizační sítě je město Dačice.  
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s. 
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****** 

Stávající  systém odkanalizování je nevyhovující.  
V místní části je navrženo vybudovat malou ČOV na 75-100 EO  s přívodním vedením délky 
cca 250 m, které je napojeno na stávající kanalizaci před vyústěním do recipientu.  
Variantním řešením je napojení kanalizace na cca 1600 m vzdálenou ČOV Kostelní Vydří, 
nebo přestavba stávajících jímek a septiků na domovní ČOV (decentrální čištění) 


